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1) Δίνεται ισοσκελές τρίγωνο ΑΒΓ με ΑΒ=ΑΓ και 
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=200. Πάνω στην ΒΑ παίρνουμε ευθύγραμμο τμήμα ΒΕ=ΒΓ και πάνω στην ΓΑ σημείο Δ τέτοιο ώστε 
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=200. Να υπολογισθεί η γωνία 
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.
Λύση
2) Δίνεται παραλληλόγραμμο ΑΒΓΔ. Προεκτείνουμε την ΑΔ κατά τμήμα ΔΕ=ΑΔ. Αν η ΑΓ τέμνει την ΒΕ στο Ζ, να αποδειχθεί ότι η ΔΖ διέρχεται από το μέσο της ΒΓ.
Λύση
3) Δίνεται τρίγωνο ΑΒΓ. Τριχοτομούμε κάθε πλευρά του. Διαλέγουμε σε κάθε πλευρά το πρώτο από τα δύο σημεία που τριχοτομούν (με φορά αντίθετη εκείνης των δεικτών του ωρολογιού). Ενώνουμε κάθε ένα από τα τρία αυτά σημεία με την απέναντι κορυφή. Να βρεθεί η σχέση των εμβαδών του εσωτερικού τριγώνου που σχηματίζεται και του αρχικού.
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